



Dobrý den,

dovolujeme si vás informovat o dalším ročníku mezinárodního veletrhu nástrojů, modelů a forem Moulding Expo, který se bude konat 6. - 9. května 2025 ve Stuttgartu.

Veletrh Moulding Expo se koná každé dva roky a skládá se ze dvou vystavovatelských oblastí. Do první patří klasická i 3D výroba nástrojů a forem s tvářecími a prototypovými nástroji, konstrukce měřidel a upínacích přípravků se silnou orientací na uživatele. Ve druhé pak jsou výrobci a systémy pro výrobu nářadí a forem (kovoobráběcích stroje a přesné nástroje, ostatní obráběcí stroje s ubíráním materiálu, stroje pro povrchovou úpravu, svářečí stroje, systémy horkých vtoků).

Proč se zúčastnit veletrhu Moulding Expo?

Prezentujte svou společnost v jednom z nejsilnějších průmyslových regionů v Evropě! Na veletrhu Moulding Expo ve Stuttgartu jste na správném místě: v bezprostřední blízkosti se nachází velké množství předních světových výrobců a silných uživatelských odvětví, jako je automobilový průmysl, strojírenství, elektronika nebo zdravotnická technika.

Profitujte z vysoké technické odbornosti a plánujte konkrétní projekty
Seznamte se se svým budoucím zákazníkem a zahajte nové projekty přímo na veletrhu. Můžete se těšit na návštěvníky veletrhu, kteří mají konkrétní investiční záměry a hledají vhodné výrobce nástrojů, modelů a forem.

Poznejte celý hodnotový řetězec
Na veletrhu Moulding Expo najdete také prvotřídní technologické partnery, kteří vám pomohou zlepšit váš procesní řetězec a učiní vás konkurenceschopnými. Zažijte vše, co se týká aktuálních trendů - na veletrhu i během velkého množství atraktivních doprovodných akcí.

Zviditelněte svou společnost
Účastí na veletrhu pomáháte utvářet oborové setkání všech, kteří se vášnivě zabývají výrobou nástrojů, modelů a forem.

Navrhněte si výstavní stánek na míru
Snadné, cenově dostupné, efektivní: společně s vámi najdeme ten správný stánek s balíčkem konstrukce pro vaše individuální potřeby.

Pro další informace kontaktujte oficiální zastoupení veletrhu v ČR firmu Naveletrh s.r.o. na info@navelerh.cz

--

S pratelskym pozdravem / Mit freundlichen Grüßen

Lenka Vyborna
Naveletrh s.r.o.

U parního mlyna 1290/6
CZ - 170 00 Praha 7
Tel. 00420 605 404 691
info@naveletrh.cz
www.naveletrh.cz

<https://www.messe-stuttgart.de/moulding-expo/en/>